

SECRETARÍA DE FINANZAS DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA

NOMBRE DEL COMISIONADO:

JUAN PABLO SANTOS MENDOZA

NÚM. DE ORDEN DE COMISIÓN:

SF/GIRA/0050/2024

OBJETO DE LA COMISIÓN:

GIRA DE TRABAJO DEL EJECUTIVO DEL ESTADO

LUGAR DE COMISIÓN: TEPELMEME VILLA DE MORELOS Y SAN JUAN BAUTISTA COIXTLAHUACA; OAX

FECHA DE COMISIÓN:

11 Y 12 DE ENERO 2024

INFORME DE ACTIVIDADES

DÍA 11 DE ENERO DE 2024

- * ME DIRIGI DE OAXACA HACIA TEPELMEME VILLA DE MORELOS.LLEGANDO APOYE EN UN RECORRIDO EN EL LUGAR DONDE SE REALIZO EL EVENTO.
- * POSTERIORMENTE, ME DIRIGI AL MUNICIPIO DE SAN JUAN BAUTISTA SUCHIXTLAHUACA EN DONDE APOYE EN UN RECORRIDO EN EL LUGAR DONDE SE REALIZO EL EVENTO:

 Secretaria de Finanzas del Poder E jeculo.

 Secretaria de Finanzas del Poder E jeculo.
- *PERNOCTE EN DICHO MUNICIPIO.

Direccion Ar ministra ive Deparamento de Recursos Financieros

DÍA 12 DE ENERO DE 2024

- * ME DIRIGI HACIA TEPELMEME VILLA DE MORELOS.
- * LLEGANDO AL LUGAR DEL EVENTO APOYE EN EL MONTAJE DEL AUDIO (BOCINAS, CABLES Y PODIUM). Recibió Anexos
- * APOYE EN EL DESMONTAJE DEL AUDIO.

- * TERMINADO EL EVENTO, ME DIRIGI A SAN JUAN BAUTISTA SUCHIXTLAHUACA.
- * LLEGANDO AL LUGAR DEL EVENTO APOYE EN EL MONTAJE DEL AUDIO (BOCINAS, CABLES Y PODIUM).
- * APOYE EN EL DESMONTAJE DEL AUDIO.
- * UNA VEZ TERMINADO EL EVENTO, DESMONTE EL EQUIPO DE AUDIO Y ME TRASLADE HACIA SAN JERÓNIMO SOSOLA.
- * POSTERIORMENTE, REGRESE A LA CIUDAD DE OAXACA.

רה כהי (ים י

COMISIONADO:

C. JUAN PABLO SANTOS MENDOZA

NOMBRE Y FIRMA

්කාරක් E G LOPEZ SANCHEZ

NOMBRE, FIRMA Y SELLO

Centro Administrativo del Poder Ejecutivo y Judicial "General Porfirio Díaz, Soldado de la Patria" Edificio "D" Saúl Martínez Avenida Gerardo Pandal Graff #1, Reyes Mantecón, San Bartolo Coyotepec, C.P. 71257 Teléfono: 951 5016900

